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E N T R E P O T  D E  M E U B L E S /  D U  S T O C K  A  V O T R E  D I S P O S I T I O N  
 

SUR RENDEZ-VOUS UNIQUEMENT / PAS D’OUVERTURE A HORAIRE FIXE 
 

Chemin des Saints Pères à Chailly-en-Bière 77930 / à 45 Km au sud de Paris 
Site Web: www.les3singes.com 

 
PORTE D’ORLEANS prendre la sortie A6 A  direction LYON 
Suivre la direction EVRY / LYON / CHILLY-MAZARIN sur 42 Kms 
 
Puis prendre l’embranchement : 
FONTAINEBLEAU – MONTARGIS par FONTAINEBLEAU – MILLY la FORET (panneau sur fond vert) 
Vous êtes maintenant sur la N37, la suivre sur 6Km… 
Prendre la 4° sortie : BARBIZON – CHAILLY en BIERE 
Prendre la voie de gauche sur la bretelle de sortie et au STOP prendre à gauche la direction CHAILLY en BIERE  afin de passer sur le pont qui enjambe 
la N37 que vous venez de quitter. 
Vous êtes sur la D64, la suivre sur 750 m jusqu’au prochain STOP. 
Au STOP à gauche… vous entrez maintenant dans CHAILLY en BIERE par la N7… 
 
Au 1er feu dans le village, prendre à droite en épingle à cheveux (entre l’église et la mairie de Chailly-en-Bière) la RUE CHAMAILLARD sur 300 m. 
 
Vous arrivez maintenant sur une petite place (avec 3 arbres et 3 bancs en pierre) et vous continuez dans la même rue (la rue tourne légèrement sur 
votre gauche), qui s’appelle maintenant RUE DE LA FOSSE AUX LOUPS… 
Au panneau VOIE SANS ISSUE, continuez tout droit, Vous êtes maintenant dans la RUE DE SAMOIS… 
 
Toujours tout droit sortir du village et au prochain croisement vous trouverez la station d’épuration (route en terre devant vous) prenez à gauche dans 
le CHEMIN DES SAINTS PERES puis  à 200 m encore à gauche (portail ajouré en métal vert et route privée en calcaire).  
 
Bravo vous y êtes ce sont les entrepôts en tôle beige au fond à gauche. 

 
MERCI DE PRENDRE RDV au préalable  

Portable : 06 60 27 29 05 
Email : info@les3singes.com  



2CH
Patère en bois recyclé avec 2 crochets en fonte / 
conditionné par 5 pc

8,5 x 2 x 36

20,00 €
Taille en cm :

TTC

3CH
Patère en bois recyclé avec 3 crochets en fonte / 
conditionné par 5 pc

8,5 x 2 x 45

30,00 €
Taille en cm :

TTC

3SHROP
Etagère murale 3 niveaux faite à partir d'une 
échelle de bateau en corde + bois

52 x 15 x 84

100,00 €
Taille en cm :

TTC

4CH
Patère en bois recyclé avec 4 crochets en fonte / 
assortiment de coloris /conditionné par 5 pc

8,5 x 2 x 60

40,00 €
Taille en cm :

TTC

4SHROP
Etagère murale 4 niveaux faite à partir d'une 
échelle de bateau en corde + bois

52 x 15 x 120

125,00 €
Taille en cm :

TTC

A4MF
Miroir A4 en bois recyclé / conditionné par 5 pc

27 x 2 x 36

25,00 €
Taille en cm :

TTC

A4PF
Cadre photo A4 en bois recyclé / conditionné par 5

27 x 2 x 36

22,00 €
Taille en cm :

TTC

A5PF
Cadre photo A5 en bois recyclé / conditionné par 5 
pc

21 x 2 x 27

16,00 €
Taille en cm :

TTC

ABOARD01
Ancien panneau publicitaire peint à la main en métal 
sur châssis bois / marque de bidis indien

90 x 3 x 34

65,00 €
Taille en cm :

TTC

ABOARD02
Ancien panneau publicitaire peint à la main en métal 
sur châssis bois /marque de cigarettes red & White

160 x 3 x 90

495,00 €
Taille en cm :

TTC
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ABOARD04
Ancien panneau publicitaire peint à la main en métal 
sur châssis bois /marque de savon OK

160 x 3 x 90

495,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA @
Signe arobas en bois + métal recyclé

15 x 2 x 15

15,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-2019
Chiffre en bois + métal recyclé pour 2019 / prix 
pour le lot de 4 chiffres

12 x 2 x 18

45,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-BAR
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
BAR

12 x 2 x 18

39,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-FB
Sigle du LIKE FB en bois + métal recyclé 

23 x 2 x 20

15,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-KITCH
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
KITCHEN

12 x 2 x 18

80,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-L3S
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
LES 3 SINGES

12 x 2 x 18

95,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-LIKE
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
LIKE

12 x 2 x 18

50,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-LOVE
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
LOVE

12 x 2 x 18

50,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-OK
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot OK

12 x 2 x 18

25,00 €
Taille en cm :

TTC
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ALPHA-PC
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
PEACE

12 x 2 x 18

60,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-REC
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
RECYCLE

12 x 2 x 18

90,00 €
Taille en cm :

TTC

ALPHA-WC
Lettre en bois + métal recyclé / prix pour le mot 
WC

12 x 2 x 18

25,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBACK
Ancien arrière de taxi "Ambassador" recyclé en 
sofa / métal noir mat / assise en tek recyclé / 
monté sur 4 roues /phares en 220 v LED

160 x 69 x 90

1 750,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBAR
Bar fait avec l'avant d'une voiture "Ambassador", 
ancien taxi de Calcutta / coloris jaune et noir / 
phares en 220v LED / monté sur 4 roues pivotantes

160 x 60 x 70

2 000,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBCLUBB
Fauteuil club fait avec l'avant d'une voiture 
"Ambassador" recyclé / assise en cuir 
"Chesterfield" rouge / finition noir mat/ phares en 
220v LED

110 X 75 X 80

1 500,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBCLUBG
Fauteuil club fait avec l'avant d'une voiture 
"Ambassador" recyclé / assise en cuir 
"Chesterfield" noir / finition acier métal/ phares 
en 220v LED / conditionné en carton palette

110 X 75 X 80

1 500,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBCLUBLGG
Canapé / banquette fait avec l'avant d'une voiture 
"Ambassador" recyclé / assise en cuir 
"Chesterfield" noir / finition acier métal/ phares 
en 220v LED / conditionné en carton palette

225 x 75 x 90

3 850,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBFRONT
Ancien taxi "Ambassador" recyclé en sofa / métal 
noir mat / assise en tek recyclé / phares en 220 v 
LED / monté sur 4 roues

170 x 100 x 90

2 400,00 €
Taille en cm :

TTC

AMBFRONTV
Ancien taxi "Ambassador" recyclé en sofa / métal 
acier sablé / assise en tek recyclé / phares en 220 
v LED  / monté sur 4 roues

170 x 100 x 90

2 400,00 €
Taille en cm :

TTC
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AMBFRONTWB
Ancien taxi "Ambassador" recyclé en sofa / métal 
blanc mat / assise en Chesterfield beige / phares 
en 220 v LED  / monté sur 4 roues

170 x 100 x 90

2 500,00 €
Taille en cm :

TTC

ANIMBOX
Ancienne double boite à épices pivotante en bois 
avec assortiments d'animaux

20 x 15 x 25

40,00 €
Taille en cm :

TTC

ATVSBEN
Meuble TV en bois recyclé avec patine d'origine 
écrue et bois naturel clair

150 x 40 x 40

715,00 €
Taille en cm :

TTC

BACKRICK
Canapé fait à partir d'un rickshaw "Jodhpur" 
recyclé / monté sur roues autobloquantes

140 x 95 x 170

1 950,00 €
Taille en cm :

TTC

BAJCEMB
Table à thé carrée en palissandre avec 49 petits 
carreaux de céramique peints à la main

45 x 45 x 16

95,00 €
Taille en cm :

TTC

BAJCEMS
Table à thé carrée en palissandre avec 36 petits 
carreaux de céramique peints à la main

38 x 38 x 16

75,00 €
Taille en cm :

TTC

BARIL
Mange-debout fait à partir de baril en métal + bois 
recyclé

57 x 57 x 93

350,00 €
Taille en cm :

TTC

BARILTBL
Tabouret fait à partir de baril en métal + bois 
recyclé

60 x 60 x 38

145,00 €
Taille en cm :

TTC

BDS3DW
Chevet 3 tiroirs en bois recyclé écru-blanc

27 x 37,5 x 52

185,00 €
Taille en cm :

TTC

BIKESTOLLB
Tabouret avec pédalier de vélo "ATLAS" recyclé / 
assise avec coussinet en simili cuir marron

39 x 34 x 71

170,00 €
Taille en cm :

TTC
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BIKESTOOL
Tabouret noir avec pédalier de vélo recyclé / assise 
en bois recyclé

38 x 31 x 70

170,00 €
Taille en cm :

TTC

BOATBL
Ancien hublot de bateau en cuivre monté en table 
sur piètement en fer

110 x 70 x 76

1 200,00 €
Taille en cm :

TTC

BOATBL2
Ancien hublot de bateau en cuivre monté en table 
sur piètement en fer

100 x 85 x 76

1 250,00 €
Taille en cm :

TTC

CACAO
Ancien fût colonial en bois utilisé pour le transport 
du cacao

48 X 67

185,00 €
Taille en cm :

TTC

CLOCKSR
Ancienne horloge murale ronde de marque SEIKO 
des années 50-60 / mécanisme changé par un 
système quartz à pile AA

22 x 22 x 7

120,00 €
Taille en cm :

TTC

COMPAS
Ancien compas de navigation en laiton provenant de 
la marine marchande /années 40-50 / avec 
éclairage intérieur en 220 v

21 x 21 x 25

290,00 €
Taille en cm :

TTC

COMPUT01
Ardoise "Macbook" en tek recyclé

35 x 22 x 4

49,00 €
Taille en cm :

TTC

CONSF7DDB
Console-commode 7 tiroirs en bois recyclé naturel / 
piètement pliable

110 x 30 x 76

390,00 €
Taille en cm :

TTC

CONSF7DW
Console-commode 7 tiroirs en bois recyclé écru-
blanc / piètement pliable

110 x 30 x 76

390,00 €
Taille en cm :

TTC

DASS001
Housse de coussin fait à partir de récupération de 
toile de tente en jute de l'armée indienne (avec zip)

45 x 0,2 x 45

19,00 €
Taille en cm :

TTC
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DECK
Ancien caillebotis de deck en pin scandinave 
provenant d'un navire de la marine marchande

100 x 44,5 x 6,5

40,00 €
Taille en cm :

TTC

DRAW12B
Chiffonnier 12 tiroirs fait à partir de volets 
recyclés / coloris bleu + blanc

102 x 34 x 150

1 100,00 €
Taille en cm :

TTC

DRAW12E
Chiffonnier 12 tiroirs fait à partir de volets 
recyclés / coloris marron + écru

102 x 34 x 150

1 100,00 €
Taille en cm :

TTC

DREAM140
Table basse en bois et métal recyclé

140 X 70 X 50

685,00 €
Taille en cm :

TTC

DREAM200
Table à manger en bois et métal recyclé

200 X 100 X 78

1 190,00 €
Taille en cm :

TTC

FOLCHR
Ancienne chaise métal pliante de marque mayur / 
finition sablée en métal brut

45 X 41 X 77

85,00 €
Taille en cm :

TTC

FRONTRIK
Avant de rickshaw indien recyclé transformé en 
bar / comptoir /  monté sur roues

93 x 50 x 197

1 100,00 €
Taille en cm :

TTC

GLASET
Petit plateau en tek avec service 6 verres à thé ou 
rhum !

36 x 18 x 9

45,00 €
Taille en cm :

TTC

HARMONIUM
Ancien harmonium de marque "Bina"

55 x 29 x 26

750,00 €
Taille en cm :

TTC

HASK007
Ancienne navette de métier à tisser en tek birman 
ou bois de rose

40 x 4 x 3

19,00 €
Taille en cm :

TTC
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HIMPOT
Ancien pot à lait himalayen en 1 pièce de bois avec 
sa corde en jute

26 x 26 x 35

60,00 €
Taille en cm :

TTC

IC10B
Grand plat rond en céramique avec vernis craquelé / 
coloris bleu

H : 4 / Diam : 35

120,00 €
Taille en cm :

TTC

IC10E
Grand plat rond en céramique avec vernis craquelé / 
coloris écru

H : 4 / Diam : 35

120,00 €
Taille en cm :

TTC

IC1BN
Bol à céréales motif poisson /coloris bleu 
(conditionné par 8)

Diam : 14 / H : 6

14,00 €
Taille en cm :

TTC

IC1EN
Bol à céréales motif poisson /coloris écru 
(conditionné par 8)

Diam : 14 / H : 6

14,00 €
Taille en cm :

TTC

IC1T
Bol à céréales motif poisson / coloris turquoise

Diam :14 / H : 6

14,00 €
Taille en cm :

TTC

IC3B
Grand saladier motif poisson / coloris bleu

Diam : 25 / H : 13,5

75,00 €
Taille en cm :

TTC

IC3E
Grand saladier motif poisson / coloris écru

Diam : 25 / H : 13,5

75,00 €
Taille en cm :

TTC

IC8Y
Petit carreau (idéal en sous-verre) coloris jaune 
motif poisson (conditionné par 32)

10 x 10

10,00 €
Taille en cm :

TTC

IDLV04
Corbeille bois + rotin

32 x 10

18,00 €
Taille en cm :

TTC
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IDLV26B
Set de table rond en rotin + herbes des rizières

Diam : 35

7,00 €
Taille en cm :

TTC

IDYCOC28B
Cahier en tige de cocotier avec reliure cuir

28 x 19 x 2

15,00 €
Taille en cm :

TTC

IDYSP14
Sculpture de Sinopati en pierre de sable avec 
encadrement bois pour accroche mural

10 x 31 x 39

49,00 €
Taille en cm :

TTC

IDYSP15
Sculpture de Bouddha assis en pierre de sable avec 
encadrement bois pour accroche mural

10 x 31 x 39

49,00 €
Taille en cm :

TTC

IDYSP16
Sculpture de Tête de bouddha en pierre de sable 
avec encadrement bois pour accroche mural

18 x 11 x 23

29,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN009
Ancien pilulier en métal / en assortiment vendu à 
l'unité

Assortiment

9,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN012
Ancien panier à offrandes en cuivre (conditionné 
par 2)

22 x 24 x 6

20,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN016
Lampe à huile indienne en cuivre

6 x 9 x 9

16,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN017
Lampe à huile "Aladin" en cuivre

5 x 8 x 4

15,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN025
Ancien linteau de porte du Kerala sculpté monté en 
patère

56 x 10 x 5

60,00 €
Taille en cm :

TTC
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INBAN030
Ancien pot à lait sculpté en tek birman / idéal en 
vase (en assortiment)

15 x 15 x 20

37,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN055
Tête de bouddha en cuivre

8 x 4 x 14

29,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN059
Bougeoir chauffe plat "lotus" en marbre

7 x 7 x 7

9,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN064
Ancien poids de mesure en fonte / grand modèle

10 x 10 x 2

9,00 €
Taille en cm :

TTC

INBAN065
Ancien poids de mesure en fonte / petit modèle

6 x 6 x 1,5

7,00 €
Taille en cm :

TTC

INC02
Set de couverts à salade en corne de buffle et 
manche simple en os (conditionné par 2)

34 x 9

25,00 €
Taille en cm :

TTC

INC03
Set de couverts à salade en corne de buffle et 
manche strié en os (conditionné par 2)

34 x 9

25,00 €
Taille en cm :

TTC

INC19
Set de couverts à salade en palissandre et manche 
strié (conditionné par 2)

38 x 8

25,00 €
Taille en cm :

TTC

INC20
Set de couverts à salade en palissandre et manche 
en os moucheté (conditionné par 2)

34 x 7

25,00 €
Taille en cm :

TTC

INFA032
Ancien coffre fort en fonte peint à la main sur 
piétement 1 tiroir en tek birman / pièce d'exception

47 x 50 x 86

400,00 €
Taille en cm :

TTC
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